

ДЛЯ ИНОПЛАНЕТЯН С ЗЕМЛИ

Конструкция, похожая на корабль пришельцев из старых фантастических фильмов, на самом деле имеет земное происхождение и, возможно, послужит людям, когда в роли инопланетян будут выступать они сами. "Летающую тарелку" сфотографировали в одной из лабораторий NASA в июле 2008 года во время испытаний прототипа марсианского посадочного модуля, а точнее защитного кожуха, в котором кроме обитаемого отсека будет находиться также электромобиль для исследования Красной планеты. Верхний "панцирь" имеет ячеистую структуру из алюминия, покрытую композитным гра-

фитно-эпоксидным материалом. Защитный "панцирь" также служит опорной конструкцией для специального крана, который опустит на марсианскую почву электромобиль. Однако вопрос о том, когда спускаемый модуль можно будет опробовать в деле, по-прежнему остается открытым. С июля 2008 года в мировой экономике случилось много всего неприятного, и, согласно последним сообщениям, агентству NASA фактически отказано в госфинансировании программы возобновления пилотируемых полетов на Луну. А значит, и более дальние космические вояжи откладываются на неопределенное время.



NASA

смотрите видео на сайте
<http://popmech.ru/blogs/video/1243>